

ПРЕСС-РЕЛИЗ

3 апреля 2020 года

Студенты Сеченовского Университета возвращаются к дистанционному обучению

С 6 апреля 2020 года студенты Сеченовского Университета возвращаются к дистанционной форме обучения. Используемые образовательные технологии, внедрённые в вузе, позволяют обеспечивать взаимодействие студентов и преподавателей опосредованно.

«С конца 2019 года Сеченовский Университет реализует модель «Цифрового университета», включающую систему управления на основе данных, цифровые образовательные технологии, индивидуальные образовательные траектории, компетенции цифровой экономики. Благодаря формированию цифровой экосистемы все учебно-методические материалы, включая контрольные средства для самопроверки, размещены на Едином образовательном портале университета и легко доступны для изучения», – сообщила проректор по учебной работе Сеченовского Университета Татьяна Литвинова.

Всего в вузе обучается более 18 тысяч студентов. С 9 апреля обучающиеся приступят к сдаче централизованного тестирования по «теоретическим» дисциплинам, а с середины апреля они начнут сдавать экзамены в онлайн-режиме. Экзамены по практическим навыкам будут принимать в мае, после завершения периода самоизоляции.

Для тех студентов, кто сейчас принимает активное участие в мероприятиях по предупреждению распространения коронавирусной инфекции и помогает практическому здравоохранению Москвы, в Сеченовском Университете внедрен индивидуальный план обучения. Работа в клиниках и больницах будет зачтена как отработка практических навыков.

На сегодняшний день в Департамент здравоохранения г. Москвы от Сеченовского Университета на должность врача-терапевта участкового трудоустроено более 170 ординаторов, имеющих диплом по специальности «Лечебное дело» или «Педиатрия» (от 0.25 до 1 ставки). Более ста студентов как волонтеры оказывают помощь в столичных клиниках, в том числе в больнице в Коммунарке.

Напомним, что министр науки и высшего образования РФ Валерий Фальков рекомендовал вузам возобновить обучение с 6 апреля в дистанционном формате. «Убедительно прошу студентов и преподавателей соблюдать режим самоизоляции и мотивировать других минимизировать социальные контакты. Вы должны показать обществу личный пример, как вести себя в сложившейся ситуации», – отметил министр.